

## 这一刻,哀思无尽

### 王朴:开发商应该承担更多的社会责任

看到这么多同胞罹难,我的心情非常沉痛。中华民族本来就是一个多灾多难的民族,但另一方面,中华民族也是一个懂得相互帮助、相互关爱的民族。他说,大灾有大爱,在巨大的灾难面前更能显示出人性的光芒,那些在灾难来临之时把生的希望留给别人的人呢,将永远获得我们的尊重。

灾难发生后,王朴在第一时间向灾区捐款100万元。相对于其他行业,房地产业这些年的效益还是相对较好的,因此也应该承担起更多的社会责任,去帮助灾区群众。虽然并不是每个人都能远赴一线亲手去救援埋在废墟中的人们,但通过捐款、献血等方式支援灾区,却是每一个华夏儿女应尽的责任。尽自己的能力去帮助灾民,我觉得这是我们应该做的,尽管我们的力量也很小,但如果能多捐一点就多捐一点,能多出一份力就多出一份力,这样灾区才能够早日重新站起来。



启福置业集团股份有限公司总经理 卢一博



信和置业董事长 徐益明



思达置业副总裁 张耀强



河南正弘置业有限公司副总经理 王朴

### 徐益明:一点善心,乘以13亿会变成爱的海洋

由于这些天工作比较忙,还没有抽出太多的时间来关注媒体对地震的报道。我是刚刚才回到郑州的,17日,郑州贝思特学校的李总给我打电话说想在普罗旺世举行捐款仪式,我立即要求公司员工全力配合把活动搞好。

地震那一刻我正在上海,我是过后才知道我们同胞经历了这么大的灾难,在这种情况下,我想每一颗在跳动的中国心都会尽力伸出自己援助之手的。

救死扶伤是我们中华民族的传统美德,在2008年这样大的灾难前,我想起了温总理说过的一句话:一个很小的问题,乘以13亿,都会变成一个大问题;一个很大的总量,除以13亿,都会变成一个小数目。现在我们要说:一点很小的善心,乘以13亿,都会变成爱的海洋;一个很大的困难,除以13亿,都会变得微不足道。现在不仅国内在捐款,国外的华人也在积极捐款,所以说,虽然这次灾难非常让人沉痛,但这也显示了我们的凝聚力。

### 张耀强:大灾面前 大爱无言

5月15日,思达集团捐款100万元,加上公司上下自发捐款15万元,累计115万元,均通过中国红十字会公布的捐款账号直接汇至,成为中原地产界首批向灾区捐款的地产企业,也是截至目前向灾区捐款数额较高的民营企业之一。

“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼,爱吾爱以及人之爱”。在大地震突袭的时候,当我们的父老、兄弟、姐妹生命财产安全遭受飞来天灾的时候,当我们看到总书记不畏险阻亲临现场指挥若定,亲吻受伤的三岁女童脸庞的时候;当我们看到总理为失去亲人的孤儿

潸然落泪的时候;当我们看到解放军、武警官兵、公安民警、医护人员、新闻记者不分昼夜奋战不知疲倦与死神赛跑的时候,我们所看到的不仅仅是灾难、苦难、伤痛、牺牲,我们更看到的是信念、信心,是力量与大爱,是血肉相连血脉相通,是“聚集每份爱,点燃颗颗心”。

所以,无论是员工自发捐款还是集团捐款,都是在为灾区苦难深重的同胞尽一点微薄之力,是我们应尽的责任、义务、与道义,理当如此,微不足道。“我们都是汶川人!”思达人永远和灾区亲人在一起,风雨同舟,患难与共,永远“不抛弃不放弃”!

### 卢一博:尊重每一个生命

一个坍塌的废墟下,前来救援的消防战士在哭泣,他身旁,七八个还戴着红领巾的孩子静静趴在废墟的角落里,一动不动……那一刻我哭了,是我这几天在电视机旁哭得最伤心的一次”。灾区的震情时刻牵动着我的心,很多时候我根本不能克制住自己的感情,眼泪随时就不自觉地流出。

当我看到中央台“爱的奉献”赈灾晚会中3个刚刚失去父母的孩子哭成一团,当看到民警蒋敏在失去父母和孩子后,还坚持在一线救援的人们,最后晕倒在救援第一线的时候,我被深深地感动了。在为那些感人镜头感动的同时,

也为身边的人感动。在我们公司举行的捐助的过程中,一对年逾古稀的启福华都业主在接到集团中心的电话之后,相互搀扶着来到了接待中心,捐了600元钱,坚持不留姓名。

灾区随时都牵动着每一位中国人的心,在地域上,无论我们是四川人,北京人,河南人。但是在这个举国赈灾的时刻里,我想说,我们祖国所有的人身体里都流着一样的血,走到哪里,我们都是中国人!

不抛弃,不放弃!我坚信,在广大热心人士和企业的鼎力支持下,我们全国人民众志成城,克服万难,使灾区群众早日重建自己的家园。

## “全城置业”为您省钱几许

郑州晚报 2008年看房直通车本周六(5月24日)继续开通

(上接 B02 版)

消费者王女士说,看了曼哈顿的样板间,我感到这里的房子户型设计得非常好,如果周边有较好的中学,今天就可以定下。

“购房俱乐部这次推荐的5家楼盘都是在郑州数得着的楼盘,这一天非常有收获。”乔艳明夫妇是来自登封一家煤矿的负责人,当问起今天看房的感受时,他说:“我在郑州有房子住,现在主要是想为老人买一套八九十平方米的房子养老,项目不能太偏僻,社区环境要好,周边要有像样的医院,单价在五六千元为宜。”

“通过观察,这次来看房的人都是先认真询问项目的情况后,才拿项目资料的,这说明大家都是通过认真比较买房,而没有发现一例以往出现的那种收集资料的‘专业人员’,可以说这次看房车的成员总体素质比较高。”鑫苑景园售楼部销售经理林地非常满意地说。购房俱乐部的一位负责人分析说:“这次俱乐部看房的成员多是以自己居住为主,没有以往出现的那种楼市投机者,通过长达半年之久的等待,真正的住房需求正在得到释放。”



### 俱乐部:集体购房享受额外优惠

“所谓楼市的刚性需求将在5月得到释放,对此我不抱太大希望,因为刚性需求,并不等于有效需求,因为在3月和4月就出现了楼市要回暖的消息。”同策·同成房地产顾问机构总经理陈铁中这样评价本次直通车的成功开通,他说:“在楼市持续萎靡的情况下,晚报购房俱乐部的开通不仅对开发商,对消费者来说也是一场及时雨。”

刘小姐是一所大学的老师,她说,虽然平时和家人也非常关注房地产方面的知识,也去看

过一些楼盘,但由于是首次购房,许多问题都不清楚,也不知道哪里房子好些,总在两室和三室之间徘徊。随着结婚日期的临近,买房已经成了今年她急需解决的大事之一。“现在通过一天集中看房,感觉成为俱乐部的成员非常幸福。因为现在市场上的房子太多了,自己去看,根本看不过来,而且许多专业问题也不懂,现在大家组团去看,相互间也能有个交流、沟通,看房也就更有针对性,毕竟买房是件大事,组团的力量总比个人大得多。”

“开发商规定是现场签单者优惠一个点,现在回去签我还能享受优惠吗?”当看房车结束时,郑州邮政局的王小娟焦急地问俱乐部负责人,她说,“我看中了鑫苑国际城市花园一套40多平方米的小户型,但由于停留的时间短,没来得及看样板房,现在自己再去签单行不行?”

“我们不仅能够给购房俱乐部成员感到放心,而且通过集体团购,还能让大家享受到不同程度的优惠。在鑫苑国际城市花园则对现场签单者实行再优惠1个点;作为郑州标杆之作的曼

哈顿广场则为会员提供了在购房总价的基础上优惠2万元的大幅度优惠。”俱乐部负责人介绍说:“只要加入购房俱乐部,就能在今后买房时通过集体砍价轻松享受到不同幅度的优惠。”

“在楼市‘观望’情绪持续蔓延的情况下,郑州晚报购房俱乐部的启动及看房直通车的开通,仿佛给市场注入了一针强心剂,推动楼市更加理性发展。”河南财经学院一位专家对晚报本次直通车的成功开通进行了充分的肯定。

“经过一年多的积累,郑州晚报购房俱乐部不仅已经拥有了数千名购房会员,还建立了专属QQ群,专人进行管理、归类,积累了成熟的运作经验,并取得了良好的市场效果。同时,在本次2008年‘全城置业’在行动”中,本报将持续推出精品楼盘展示,向消费者推荐最具购买价值的楼盘。”俱乐部负责人介绍说:“下期看房直通车将于5月24日开通,集体行程安排将由专人通知俱乐部成员,这期间本报购房俱乐部会员征集活动仍将继续,消费者可通过电子邮件、热线电话,或者来报社登记等方式加入俱乐部。”

“郑州晚报购房俱乐部”看房直通车本周继续开动,将开往威尼斯水城、海森·陈伍园、景峰国际、首座国际广场和主语城。有意看房的广大市民请于本周六(5月24日)早上8点30分,在省人民会堂广场乘车。

报名热线:  
0371—67655013